



UPUTE I SMJERNICE ZA DOBIVANJE FINACIJSKE POTPORE ZA STUDIJSKO PUTOVANJE

Kroz svoj program dodjele financijskih potpora za studijska putovanja, Ekumenska inicijativa žena bazičnim ženskim organizacijama želi omogućiti umrežavanje, razmjenu znanja te uvid u primjere dobre prakse s ciljem osiguravanja njihove održivosti i konkurentnosti, kao i poticanja zajedničkog aktivizma na lokalnoj, državnoj i / ili regionalnoj razini.

Tko se može prijaviti?

Organizacije civilnoga društva koje su bar jedanput primile potporu EIŽ-a te su uspješno izvršile sve svoje obveze proizašle iz Ugovora o financiranju.

Koga mogu posjetiti?

Organizacije civilnoga društva i/ili institucije sa sjedištem u Hrvatskoj, Bosni i Hercegovini, Crnoj Gori, na Kosovu, u Sjevernoj Makedoniji ili Srbiji (geografsko područje djelovanja EIŽ-a).

Svi posjeti koji se planiraju provesti u okviru studijskog putovanja trebaju biti dogovoreni i potvrđeni **PRIJE** prijave na natječaj.

Najveći iznos sredstava koji će se dodijeliti po studijskom putovanju: 1.500,00 EUR / 11.250,00 HRK

Razdoblje provedbe studijskoga putovanja: 15. 6. 2022. - 15. 9. 2022.

EIŽ pokriva troškove prijevoza, hrane i smještaja sudionica u rangju hotela do tri zvjezdice. S obzirom na aktualne epidemiološke (ne)prilike, sudionicama se omogućuje smještaj u jednokrevetnim sobama, kupnja zaštitne opreme te po potrebi provođenje BAT brzog antigenog / PCR testa na SARS-Cov-2 virus.

Valuta proračuna za projekte iz Republike Hrvatske je HRK, a za sve ostale zemlje je EUR.

UPUTE ZA PRIJAVU

Potrebni obrasci su:

1. Prijavni obrazac
2. Proračunski obrazac

Projektne obrasce potrebno je ispuniti u cijelosti i u formi koju propisuje Ekumenska inicijativa žena.

Važna napomena: Tražit će se da financijski izvještaj za odobren projekt sastavi i ovjeri osoba zaposlena na knjigovodstvenim poslovima u organizaciji ili pravna osoba s kojom je sklopljen ugovor, a ima certifikat za obavljanje knjigovodstvenih usluga. Ako organizacija nema svoje knjigovodstvo, treba sklopiti ugovor s vanjskim knjigovodstvom i trošak uključiti u proračun.

Popunjene obrasce pošaljite e-mailom na adresu: natjecaj@eiz.hr najkasnije do **20. 5. 2022.** EIŽ će obavijestiti svaku organizaciju o pristigloj prijavi. Za više informacija možete se obratiti uredu EIŽ-a.